

KINEZIOLOŠKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

**ODLUKA
O UVJETIMA OTVARANJA IZBORNIH PREDMETA NA INTEGRIRANOM
PREDDIPLOMSKOM I DIPLOMSKOM SVEUČILIŠNOM STUDIJU
KINEZIOLOGIJE**

Zagreb, srpanj 2016.

Na temelju članka 63. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N.N. br. 123./03., 198./03., 105./04., 174./04., 2./07., 46./07., 45./09., 63./11., 94./13. i 139./13.), članka 56. Statuta Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta, na prijedlog Povjerenstva za nastavu i studente, na 9. redovitoj sjednici održanoj 7. srpnja 2016. godine, d o n o s i

O D L U K U
O UVJETIMA OTVARANJA IZBORNIH PREDMETA NA INTEGRIRANOM
PREDDIPLOMSKOM I DIPLOMSKOM SVEUČILIŠNOM STUDIJU
KINEZIOLOGIJE

I.

Svi studenti integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija kineziologije prilikom upisa u višu godinu studija upisuju odjednom studijsku godinu kao cjelinu, a samim time i pripadajuće izborne predmete zimskog i ljetnog semestra.

Fakultetsko vijeće redovito svake godine posebnom odlukom utvrđuje, na prijedlog Povjerenstva za nastavu i studente, popis izbornih predmeta koji se nude studentima pojedinih godina studija pri upisu u višu studijsku godinu i ta je odluka sastavni dio ove Odluke.

II.

- (1) Za otvaranje bilo kojeg od ponuđenih izbornih predmeta minimalno je potrebno da ponuđeni izborni predmet upiše najmanje 10% studenata upisanih na pojedinu studijsku godinu, ili najmanje 8 (slovima: osam) studenata koji su upisali isti izborni predmet.
- (2) Istodobno, na svaki izborni predmet može se, u pravilu, upisati najviše 60 studenata. Iznimno, na izričit pisani zahtjev nositelja predmeta, Povjerenstvo za nastavu i studente može u opravdanim slučajevima odobriti dodatno smanjenje ili eventualno povećanje maksimalnog broja studenata koji mogu upisati određeni izborni predmet.
- (3) Zahtjev za neizvođenje, smanjenje odnosno za eventualno povećanje maksimalno mogućeg broja studenata iz stavka (2) ovog članka nositelj izbornog predmeta obavezan je dostaviti Povjerenstvu za nastavu i studente najkasnije do 1. lipnja tekuće akademske godine.

III.

Najkasnije u roku od tri dana po završetku upisnog roka Povjerenstvo za nastavu i studente utvrdit će svake godine, na osnovi ukupnog broja studenata upisanih na pojedini izborni predmet, koji će se sve izborni predmeti otvoriti u zimskom odnosno ljetnom semestru u pojedinoj akademskoj godini.

IV.

- (1) Studentima koji su se upisali na neki od izbornih predmeta koji se, zbog malog broja zainteresiranih studenata, u određenoj akademskoj godini neće otvoriti, Fakultet će omogućiti naknadni upis putem studomata, u daljnjem roku od 7 dana, na neki od izbornih predmeta koji se u toj akademskoj godini otvaraju.
- (2) Studenti iz stavka (1) ove točke koji u predviđenom roku ne iskoriste datu mogućnost naknadnog izbora, biti će raspoređeni na neki od izbornih predmeta na kojima će još biti slobodnih upisnih mjesta.

V.

- (1) Studenti koji su se prijavili na neki od izbornih predmeta iz kojih se nastava izvodi u cijelosti ili djelomično izvan objekta Fakulteta ili pak izvan sjedišta Fakulteta (Ronjenje na dah, Skijaško trčanje, Tenis, Jedrenja na daski, Streljaštvo i dr.), što bezuvjetno stvara dodatne troškove za Fakultet, a i za same studente, snose sami u cijelosti troškove nabave potrebne opreme, korištenja terena, korištenja žičare, najam plovila i dr. kao i troškove svoga puta, smještaja i prehrane za vrijeme izvođenja nastave izvan sjedišta Fakulteta.
- (2) U cilju pravodobnog informiranja studenata o mogućim dodatnim troškovima vezanih za upis određenih izbornih predmeta svi nositelji takvih izbornih predmeta obvezni su najkasnije do 1. 9. tekuće akademske godine obavijestiti pisanim putem Povjerenstvo za nastavu i studente o aproksimativnoj visini troškova koje će osobno snositi svaki student koji želi upisati određeni izborni predmet.
- (3) Neposredno po završetku upisnog roka i utvrđivanja konačnog broja studenata upisanih na pojedini izborni predmet, a najkasnije u roku od 15 dana, svaki nositelj navedenog izbornog predmeta biti će dužan službenim putem pribaviti odgovarajuću ponudu ovlaštene turističke ili putničke agencije, hotelske kuće, odnosno drugog ponuditelja traženih usluga, kako bi sami studenti mogli na vrijeme uplatiti Fakultetu predviđene troškove.

VI.

- (1) Poimenični popis studenata koji su uplatili predviđene troškove s priloženim kopijama uplatnica nositelj izbornog predmeta ili od njega ovlaštena osoba dužan je predati neposredno u Računovodstvo Fakulteta kako bi Fakultet mogao na vrijeme izmiriti svoje obveze davatelju usluga.
- (2) Student koji ne podmiri na vrijeme svoje troškove neće moći dobiti potpis predmetnog nastavnika o urednom ispunjenju studijskih obveza, a samim tim neće moći niti pristupiti polaganju ispita iz dotičnog izbornog predmeta.

VII.

Ova Odluka po donošenju obvezno se objavljuje na Internet stranici Fakulteta i stupa na snagu danom objave.



Dekan:


izv.prof.dr.sc. Damir Knjaz

Klasa: *NO-602-04/16-02/1*

Ur.broj: *281-X-02-1-16-14*

Zagreb, *11-07-2016*